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La Tinspire permet de calcul une primitive, une intégrale et de décomposer
une fraction rationnelle en éléments simples pour permettre de calculer une
primitive.

On peut aussi faire des développements limités tres facilement.
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Pour déterminer une primitive d’une fonction continue sur son ensemble de ,K _,)_x) -6
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On peut alors évaluer la primitive trouvée précédemment en utilisant la -
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Pour trouver directement la valeur de I'intégrale on utilise le symbole [dds. 1
Limite de sommes
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Aprées avoir définie I'expression d’une fonction, on peut calculer la valeur de X)X
lintégrale a l'aide de la limite d’'une somme (méthode des rectangles par el
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Le symbole 1im est obtenu a I'aide de la touche. On rappelle que pour k=0
déterminer la limite au voisinage de 4o on doit écrire oo (sans le +). On trouve (,_ e4_7)_ 0
ce symbole & I'aide de la touche |El- _—
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Eléments simples
2
Pour déterminer une primitive d’une fraction rationnelle on la décompose en expand(&#)
éléments simples. La TI-Nspire™ CX II-T CAS permet de le faire en utilisant (e-1)- (c+2)
Iinstruction expand (accessible dans MENU | Algébre | Développer)en L S
précisant la variable & la fin de I'instruction. 3 (e+2) 3 (e-1)
Développement limité
Soit f la fonction définie sur R par f(x) = In(1 + x + x?2). Pour déterminer le
développement limité de f au voisinage de 0 a I'ordre 3 on utilise I'instruction taylor(ln(1+x+x2) Y,3,0) x2 2x
taylor (accessible dans MENU | Analyse | Série(s) | Polyndme de A

Taylor). On prendra soin de donner les trois arguments suivants: x la
variable, puis I'ordre du développement limité et enfin x, pour un DL au
voisinage de x,.
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